
Protokół z posiedzenia Komisji Rewizyjnej  

z dnia 12 grudnia 2025 roku 

W posiedzeniu wzięli udział członkowie komisji wg załączonej listy obecności, kierownik 

Centrum Integracji Społecznej – Krzysztof Piechowiak, księgowa Centrum Integracji 

Społecznej- Monika Woźniak, Prezes Przedsiębiorstwa Komunalnego – Cezary Świst oraz 

pracownicy Urzędu Gminy.  

Temat posiedzenia:  

1. Analiza działalności Centrum Integracji Społecznej w Ryczywole. 

2. Analiza inwestycji - modernizacja oczyszczalni ścieków. 

3. Ustalenie planu pracy komisji na 2026 rok. 

4. Wolne głosy i wnioski. 

5. Zakończenie. 

 

Ad. 1  

Kierownik Centrum Integracji Społecznej w Ryczywole- p. Krzysztof Piechowiak oraz księgowa 

CIS – p. Monika Woźniak przedstawiła sprawozdanie z działalności CIS.  

 

Radny Daniel Łanucha dopytywał o dalsze plany CIS.  

Kierownik CIS odpowiedział, że CIS działa już od 4 lat, 2026 rok będzie rokiem decydującym. 

Po upływie 5 lat ponownie można wnioskować o dofinansowanie z Urzędu Marszałkowskiego 

na działalność centrum.  Poinformował, że jest lista oczekujących do przyjęcia do CIS, jednak 

liczba uczestników nie może przekroczyć wskazanej liczby osób.  

 

Radny Michał Mulka dopytywał, jaka jest maksymalna liczba uczestników. Poinformowano, że 

14 osób może być maksymalnie uczestnikami projektu.  

Radny Daniel Łanucha dopytywał, jakim skutkiem finansowym zakończył się rok 2024. 

Księgowa CIS odpowiedziała, że zakończył się stratą, jednak w 2025 roku udało się nadrobić 

stratę i rok 2025 zakończy się zyskiem.   

Kierownik CIS poruszył temat stawki za amortyzację, która w 2023 roku była ustalona na 

niskim poziomie, w związku z czym dopięcie budżetu nie było możliwe.  

Zastępca Wójta dopytywała o kwotę dotacji oraz kwoty uzyskane ze zleceń.  

Księgowa CIS omówiła wysokości pozyskanych środków.  

 

Nie zgłoszono więcej pytań.  

Podziękowano przedstawicielom CIS za udział w komisji.  

  

Ad. 2 

Prezes Przedsiębiorstwa Komunalnego w Ryczywole -p. Cezary Świst omówił przebieg 

inwestycji „Modernizacja oczyszczalni ścieków”. 

Radny Michał Mulka dopytywał o pozwolenie wodno-prawne, które utraciło ważność.  



Prezes PK poinformował, że we wrześniu został złożony wniosek. Organ ma 30 dni na 

wydanie decyzji, jednak w związku z licznymi pytaniami do wniosku, termin ten się przesunął.  

Radny Michał Mulka dopytywał o wydajność oczyszczalni po modernizacji. Prezes 

odpowiedział, że wydajność się nie zwiększyła, jednak woda jest lepiej oczyszczana. 

Pracownik Urzędu Gminy – Natalia Janus omówiła przebieg przetargu na wykonanie 

modernizacji.  

Poinformowała, że po zakończeniu przetargu udało się wynegocjować kwotę o 100.000 zł 

mniejszą, niż wskazano w ofertach przetargowych.  

Ponadto poinformowała, że złożono już wniosek o rozliczenie do BGK. Środki winny wpłynąć 

w najbliższym czasie.  

Radny Daniel Łanucha dopytywał o koszt inwestycji. Pani Janus odpowiedziała, że koszt 

wynosił 3.400.000 zł oraz podpisana została umowa na prace dodatkowe – ok.  136.000 zł.  

 

Radny Tomasz Kaczmarek dopytywał o przenośnik na oczyszczalni. Prezes PK odpowiedział, że 

przenośnik działa sprawnie.  

 

Radny Michał Mulka dopytywał o wypadek beczkowozu, który miał miejsce w ostatnim 

czasie.   

Prezes odpowiedział, że trudno powiedzieć, z jakiego powodu wydarzył się wypadek, być 

może winą był brak falochronów sprzecznych przy beczce. Dodał, że kierowca nie doznał 

uszczerbku na zdrowiu. Beczka została nieuruchomiona. PK zakupiła nową beczkę.  

Ponadto dodał, że przez najbliższy okres skład beczkowozu będzie dwuosobowy.  

 

Nie zgłoszono więcej pytań.  

Podziękowano Prezesowi PK za udział w komisji.  

 

Ad. 3  

Członkowie komisji ustalili plan pracy komisji na 2026 rok.  

 

Ad. 4  

Nie zgłoszono wolnych głosów i wniosków.  

 

Ad. 5  

Przewodniczący Komisji Daniel Łanucha podziękował wszystkim za przybycie i zamknął 

posiedzenie Komisji Rewizyjnej. 

 

 

 

Na tym protokół zakończono. 

 

Protokołowała: Andżelika Kasperska  

 


